



## В канун Нового года сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия приняли участие в акции «Новогодний подарок»



В канун Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия приняли участие в акции «Новогодний подарок», которую организовал БУ КР «Республиканский центр социального обслуживания населения».

При взаимодействии СУ СК России по Республике Калмыкия, Министерства социальной защиты и Министерства культуры Республики Калмыкия для 37 детей в возрасте от 3 до 7 лет удалось организовать запоминающийся детский праздник, состоявшийся в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Дворец детского творчества» .

Гости мероприятия посмотрели Новогоднее представление, приняли участие в конкурсах и играх.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

В завершении праздничного мероприятия сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия вручили всем детям подарки.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1425018>